

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 745/2004 de la Comisión, de 21 de abril de 2004, por el que se determina en qué medida podrá darse curso a las solicitudes de derechos de importación presentadas hasta el mes de abril de 2004 para las carnes de vacuno congeladas destinadas a la transformación

(Diario Oficial de la Unión Europea L 116 de 22 de abril de 2004)

En el sumario y en la página 28 en el título,
en lugar de: «Reglamento (CE) n° 745/2004»,
léase: «Reglamento (CE) n° 943/2004».

Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 802/2004 de la Comisión, de 7 de abril de 2004, por el que se aplica el Reglamento (CE) n° 139/2004 del Consejo sobre el control de las concentraciones entre empresas

(Diario Oficial de la Unión Europea L 133 de 30 de abril de 2004)

En el sumario, en la página 1 en el título y en la página 8 en la fórmula final:
en lugar de: «7 de abril de 2004»,
léase: «21 de abril de 2004».
